

ПИНСК

От классики до рока

Пинский концертный оркестр духовой и эстрадной музыки под управлением Михаила Агиевича открыл традиционный летний сезон.

Живая музыка будет звучать на открытой площадке у городского Дома культуры каждый четверг. Оркестр и солисты порадуют пинчан разнообразным репертуаром – исполняют не только известные и любимые многими классические и эстрадные зарубежные произведения разных эпох, но и джаз, современные молодежные хиты и, конечно, рок-композиции. Планируется, что музыкальный танцевальный марафон завершится в октябре.

Наталья МИЛЕВСКАЯ